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Ata de nº 2184/2022. 

  

 Aos quatro dias do mês de abril, reuniu-se em Sessão Ordinária, no 

Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de 

Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.Presidente 

declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Macari prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foram 

suspendas as leituras das atas das  Sessões Extraordinária dos dias, 07 e 14 

de março de 2022 e postas em discussão e votação, ambas foram 

aprovadas. Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura do ofício 

MATVEVI e Moto Clube. Após foi feita a leitura do Pedido de Informação, 

protocolado sob nº 032/2022, de autoria dos Vereadores (as), Daniela, 

Jorge, Leonir, Magali, Rodrigo Santin e Rosangela. Sendo o Requerimento 

de Informações umas das exceções previstas do § 1º do Art. 109 do 

Regimento Interno, para o qual fica dispensada a necessidade de entrega 

prévia, e por ser de direito dos Vereadores solicitar qualquer informação 

ao Executivo, o pedido de informação foi posto em discussão e nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Lembrado que os Projetos 018 a 022/2022 estão baixados 

para a CUP, e a mesma recebeu uma Emenda Modificativa referente ao 

Projeto nº 020/2022. Informado que com o intuito de não retardar o 

preenchimento da vaga de Assistente Social que é o objetivo do Projeto, a 

Comissão reuniu-se no dia 31 de março às 16hs00m, nas dependências 

desta casa para analisar a emenda e o Projeto. Sendo a ata da reunião lida 

pela primeira Secretária. E com a declaração da CUP, em seu parecer que 

o Projeto está apto a ser votado, foram consultados os Líderes partidários 

sobre a possibilidade da abreviação do prazo de emissão de parecer para 

que pudessem discutir e votar o Projeto e a emenda, com a palavra os 

Líderes partidários manifestaram suas concordâncias. Assim a Emenda 

Modificativa ao Projeto nº 020/2022 foi posto em discussão e nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posta em votação foi aprovado por 

unanimidade.   O Projeto nº 020/ 2022, com a nova redação que lhe deu a 
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Emenda Modificativa, foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso 

da palavra. Posto em votação, o Projeto com a Emenda foi aprovado por 

unanimidade.  Após a 1º Secretária fez a leitura do Edital nº 004/2022, 

referente ao Processo Seletivo nº 001/2022, que foi publicado neste dia, 

no mural da Câmara e da Prefeitura. E não havendo mais matéria pra a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e tendo somente o 

Vereador Rodrigo Santolin inscrito, o mesmo usou a tribuna para falar da 

programação de Páscoa, que iniciou na última sexta-feira e  agradeceu a 

Administração Municipal por proporciona a polução, principalmente as 

crianças momentos de lazer, com brincadeiras e passeios com o Piu-piu-

lino. E repassou que os próximos dois finais de semanas que antecedem a 

Páscoa os passeios com o Piu-piu-lino  continuarão das 9hs00min até às 

11hs00min, e à tarde das  14hs00min às 17hs00min. E nada mais havendo 

em nome de Deus o Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões 04 de abril de 2022.  


